

№ 162 (2728)  
12 июля 1941 г.  
(Суббота)

# НАША ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райовоеторг Горьковской области  
Цена № 6 коп.

## ПОВЫШАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА—ЭТО ПОМОЖЕТ ФРОНТУ!

### СЛАВА ГЕРОЯМ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В своем обращении к советскому народу наш любимый вождь товарищ Сталин сказал: «Великий Герой, создавший Великое Дело, говорил, что основным качеством советских людей должно быть храбрость, отвага, непамяная стража в борьбе, готовность биться вместе с народом против врага на всей родине. Необходимо, чтобы это великое качество большевика стало достоянием миллионов и миллионов Красной Армии, нашего Красного Флота и всех подразделений Советского Союза».

Вся славная история нашего великого народа, с детства выходявшего из самых трудных испытаний, вся боевая история партизан Ленин—Сталина, выходявшего из самых трудных испытаний, все боевое участие в борьбе за нашу родину, воспитали в нашем народе. Самоотверженный героизм Мамонтова, Сталина и воспитанной им юности невозможности людей был той силой, которая продала все малое ради великого. Раньше, чем было введено обязательное обучение грамоте, обучение героев уже составляло основу нашей жизни нашей страны.

«Когда надо было... идти вперед, наступать, бороться, бороться за нашу свободу, за нашу независимость, за нашу свободу, за нашу независимость, за нашу свободу, за нашу независимость...»

Сейчас, когда фашистские захватчики напали на нашу родину, когда встал вопрос о судьбе нашего великого народа, когда встал вопрос о судьбе нашего великого народа, когда встал вопрос о судьбе нашего великого народа...

Вот героический подвиг командира эскадрона капитана Александра Савард...  
Савард в расстрелянной машине, в расстрелянной машине...  
Савард в расстрелянной машине, в расстрелянной машине...

Младший лейтенант тов. Здронцов, когда у него закончились патроны, таранит своим истребителем немецкий «Ю-88» и остается цел и невредим.

Младший лейтенант тов. Харитон рубит винтовкой танк гитлеровца...  
Младший лейтенант тов. Харитон рубит винтовкой танк гитлеровца...

лет врага, протаранивает два других и спускается на парашюте, когда его машина превращена в щепу. Таким образом славные герои-летчики.

От них не отстает и танкист Алексей лейтенант Юхичев, окружен танками фашистскими танками. Метким и смелым танкистом тов. Юхичев разстрелял четыре вражеские машины, а затем, пушкой своей танка на предельной скорости, совершил героический подвиг, уничтожив вражеский танк.

Важнейшим фактом является, славное событие ремонта истребителя тов. Юхичев отогнал три других, исправил танк, пользуясь частью обшивки машины, и смело говорит о себе и о своем танке, что он еще не участвовал в бою. Так ведут себя участники Отечественной войны и всех других родов оружия.

Группа танков противника при поддержке авиации и артиллерии форсировала реку и пошла в атаку на наш артиллерийский полк. Командир дивизиона капитан Сайвакский не растерялся. Он приказал прямой наводкой расстрелять вражеские танки. Метким артиллеристом уничтожена 37 танков.

Смелым старшим лейтенантом Николаев ведет бой с батальоном вражеской пехоты. Стоя по грудь в воде, лейтенант Яковлев под перестрелкой огнем фашистов свыше трех часов корректирует огонь артиллерии, метко поражая вражеские точки и живую силу врага.

Младший сержант Вельский и красноармеец Иванов, будучи окружены двумя колоннами противника, бесстрашно вырываются из окружения и доставляют в штаб сведения о местонахождении и численности врага.

Конники штурмуют мост, захватывают немцев и удерживают его под артиллерийским огнем артиллерии. В пыльном бою лейтенант Яковлев замечает танки немцев впереди, а снайпер красноармеец Степан уничтожает восьмерых.

Это лишь некоторые примеры тоу массового героизма, тоу подлинно народного бесстрашия, которое имеет место на всех участках фронта. В артиллерии, артиллерии, в артиллерии, артиллерии, в артиллерии, артиллерии...

врага, сразу познавшего всю неистощимую мощь народной армии.

Так борится за свое отечество герой-патриот Советской страны. «За прошедшие две недели», — пишет столичный журнал «Детские полководцы», — русская оборона была настолько сильной, что превалила все ожидания». Сами фашисты вынуждены признать, что в лице Красной Армии они имеют дело с совершенно другим противником, чем тот, которого они встречали до сих пор.

Этот поистине героический подвиг, победа над врагом стала делом каждого из советских людей. Победить! — вот смысл нашего сегодняшнего существования, и это должно стать единственной, всеобъемлющей задачей каждого из 200 миллионов советских граждан.

Отечественная война показала особенно ярко, что героизм вошел в жизнь, в быт советского народа. А героизм — это безусловное самопожертвование, это любовь к людям, это любовь к своей родине, это — умение самопожертвовать, это — умение самопожертвовать, это — умение самопожертвовать, это — умение самопожертвовать...

В бою, в работе почувствовал себя, как на войне, где у каждого солдат, как у каждого, каждое проявление мужества, исключительная деятельность.

На часу отдыха! На посту без сна! И в бое на посту! И в бое на посту! И в бое на посту! И в бое на посту!

Защитники доблестных подразделений нашей Родины, бойцы, командиры, и полководцы Красной Армии и Военно-морского флота!

«Передова Правда» за 8 июля»

### ПРИЕМ тов. СТАЛИНЫМ АНГЛИЙСКОГО ПОСЛА

Г. КРИППА

10 июля Председатель Совета Народных Комиссаров СССР тов. Сталин принял английского посла г. Криппа. В беседе...

принимал участие Народный Комиссар Иностранных Дел тов. Молотов. В беседе продолжались свыше часа.

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМИЮРО

(Вечернее сообщение 10 июля)

В течение 10 июля на фронте не произошло чего-либо существенного. Наши авиация в течение дня наносила удары по военным объектам противника на Оттоманский и Новгород-Волынский направлениях, уничтожила войска противника на передовых чертах.

В воздушных боях и действиях по аэродромам наши авиация уничтожила 28 немецких самолетов, потеряв 6 своих самолетов.

Крупные танковые силы противника начали наступление на правый фланг наступающей советской армии. Немедленно введенная в действие наша артиллерия отразила ураганный натиск на вражеские танки. Не имея возможности отступить, оставив поле до 70 танков, противник был отбит.

В результате боя в окрестностях деревни Ивановка уничтожено 25 немецких орудий, 8 немецких танков, много пулеметов и автоматов, 30 автомашин и 54 мотоцикла. На поле боя осталось свыше 3500 убитых и раненых немецких солдат, захвачено в плен около 2400 немецких солдат и офицеров.

Хорошо замаскированный танк старшего сержанта Г. Найдя старшего в окрестностях деревни Ивановка выследил и уничтожил немецкого танка. Найдя в первом выстреле пошел вперед танк, мотор вражеской машины перестал работать и танк загорелся у края дороги. Найдя пошел вперед танк, мотор вражеской машины перестал работать и танк загорелся у края дороги.

— глубокого боя. Использовав замешательство немецких танкистов тов. Найдя и командир стрелков тов. Молотов врате сразил за снарядом. Так один советский танк уничтожил 12 фашистских танков.

Безопасны готовили десант противника в районе деревни Ивановка. Наши артиллерия и командир стрелков тов. Молотов врате сразил за снарядом. Так один советский танк уничтожил 12 фашистских танков.

Героическое сопротивление Красной Армии вынудило немецкую армию германских фашистов. Своим злобой они пытаются выместить на раненых красноармейцах. Немцы истребляют, как корову, окотели заживо, как корову, окотели заживо, как корову, окотели заживо...

В результате боя в окрестностях деревни Ивановка выследил и уничтожил немецкого танка. Найдя в первом выстреле пошел вперед танк, мотор вражеской машины перестал работать и танк загорелся у края дороги.

В 90 километрах севернее деревни Г. Н. партизанский отряд подкрался ночью к лагерю немецкого села. Бесшумно имея часовых, отряд начал на солдат немецкой в село юнкерской части. Только 12 германских мотоциклистов удалось сорвать. 14 солдат и два офицера были убиты. Уничтожено 62 мотоцикла, партизаны оставили село. (Продолжение на 2 стр.)



(ТАСС)

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 10 июля)

(О в о и ч а и о)

9 июля, после короткого перерыва наших войск против крупных соединений противника на южном направлении, санитары подобрали на поле боя больше 100 раненых солдат. Среди раненых оказались группа солдат германских инженерных частей. После того, как солдаты были эвакуированы и им была оказана медицинская помощь, они рассказали, что их часть находится на северном побережье Франции, где в прошлом году вели подготовительные работы в ожидании наступления в Англию. «За два месяца до начала войны на восточном фронте», — говорит солдат Петер К., — «две недели с другими войсками перебродили на восточный фронт. В первые дни войны офицеры уверили солдат, что с большим успехом расчистят в джунглях путь к Лангону в августе будут общими с Лонгоне. Однако расчеты наших офицеров разлетелись в прах. На восточный фронт прибыли мы только наши части, но и другие пехотные части из Кувинья. А война велась даже на западе».

По полученным достоверным данным немецкое командование сдало все войска с германско-швейцарской границы, заменив их старыми и инвалидами.

Многочисленная советская интеллигенция трудясь вела на западный фронт. По инициативе Доктора технических наук Филонова, профессора и

преподавателя Циклопедического института решила в свое кануновое время работать на промышленных предприятиях области. Старейшее в Советском Союзе Харьковское машиностроительное общество, в ответ на это тов. Облнова, докладывая много известных инженеров специалистов в заводы и госпитали Красной Армии. В Правление общества ежедневно обращаются видные ученые с предложениями использовать их знания. В ряды этих патриотов-ученых профессора Шенягина, Миня, Мареев, Гофунт, Каспарян и другие. Многие тысячи студентов. Молодые Тимирязевской академии работают в колхозах в качестве агрономов, колхозников и трактористов. В Казахской республике за сельскохозяйственные работы собрано 80 тысяч студентов, учащихся средних школ.

Юные патриоты помогают органам НКВД выявлять гитлеровских шпионов и диверсантов. Горок К. был погружен в темноту. Лепя, в одном окне мотной рогатки и в одном окне другого окна восточных границ города, появился свет. Утром появились три вражеских юста была выявлена шпионская группа. При обходе участка на окраине города два дружка этого юста заметили пригрозив в кустах замесила и доложил милиционеру. Незамедленно, оказавшийся диверсантом, арестован.



Группа старых рабочих, производящих в день 14 т. на 3-ей Коммунальной улице (Москва), приступила к изучению стрелкового оружия. Сюда (стоит) руководитель Н. М. Водянов.

Фото В. Зинина  
Фотографик ТАСС

### Советские патриоты



Эксперимент 1-го часа завод «Сибирель» (Ленинград) инженером Леонтием Туляновым подана звание в направлении по садоводничеству на фронт. Мать ее — работница этого же завода Н. М. Тулянова изыскания желание отправиться вместе с дочерью.

Фото В. Миллера  
Фотографик ТАСС

### Сенокос развернулся во всех колхозах

Шадрино, (по телефону). Во всех колхозах сенокоса развернулся массовый сенокос. Колхозники, воодушевленные выступлением по радио 3 июля вождя народов Советского Союза тов. Сталина, работают с утроенной энергией, работу начинают не позднее 5 часов утра, кончат не раньше 10 часов вечера.

Во II-Бурлеском колхозе «Колос» на 10 июля было сеношено 25 гектаров. Вчера на косяке работала 65 человек. Лучших образцов сена изучив добывав В. Суворов и И. Весселов, среди женщин — знаменитая А. Букстунга.

В I и II Топанском колхозах приступили к сечке сена государству. Во II Топанском вчера отработано 3 немоды с лучшей сеном, в I Топанском — две немоды.

А. Колочников, И. Весселов.

### Образцовый труд сплавников

Образцы труда показывают сплавники Красноярского речья. Бригада И. А. Великанова и Г. П. Настянина при сплаве шлютов по в. Везуге от Красноярского речья. Бригада сплавников на выполнении рефесное задание на 301 процент, сократив сроки провала в два с половиной раза. Бригада И. В. Шабрина вместо 1875 кубометров по плану сплавила 3600 кубометров, сократив сроки провала на 6 дней.

Тов. Великанов, отправляясь 10 июля в отечественный реф, обязался добиться еще больших успехов.

Техкуртор Боуднов

### ДРУЖНАЯ РАБОТА

Члены колхоза «Советская», Бутинского сельсовета, в ответ на призыв тов. Сталина об укреплении тыла и фронта обязались добросовестно работать на всех участках.

В настоящее время колхоз выполнял процентное задание, плановый расчет по многоотраслям. Вчера приступила к поставкам сена.

Дружно ведутся и другие работы. Дорожное строительство закончено. Успешно улаживают на посевы.

Активно помогают колхозу пионеры и школьники. Вместе с ними они участвовали на производстве, выполняя задание до 150 процентов. Коля Горбунов,

Ваня Москвин и Лея Фомичева во время отдыха читают колхозникам газеты.

Н. Бондин.

Весте со всем советским народом откликнулись на призыв великого учителя и вождя тов. Сталина — крепить тыл и фронт. Дожидаясь М. И. Хавронина, А. А. Кузнецова, А. П. Широкова, Т. Я. Колетова и других. 6 июля закончили на дорожном строительстве и работала с большим подъемом. С огромным энтузиазмом работали и молодые учительницы — Комсомолка З. Надежина и Т. Шапкина.

### Вынужденные признания германской газеты

Провал расчетов Гитлера на «свалочный удар» во Восток вынуждает даже некоторые германские газеты признать потерю в осмешенная сила военных действий с целью подготовить народ к возможной «неожиданности». Так, германская газета «Франкфуртер цейтунг» сообщила переводку статьи, в которой отмечает, что на восточном фронте сложилось совершенно иное положение, чем в прошлом году на западном фронте. Газета указывает, что противник реагирует на продвижение ударных немецких частей совсем иначе, чем фронт. Мы знаем из сообщений с фронта, продолжает газета, что с этим противником осмешены окружения наших ударных частей велика, на несколько раз больше, чем в прошлом году.

Часто переводы германские материалы оказываются отрезанными от сведений за эти дни. Выходит, что германские войска сильно отстали от сопоставления французов. Последнее, больше кровных потерь, придерживались только оборонительной тактики. Советское руководство создало сизифовскую задачу французов армия мира.

На Восток германская армия держалась с более современной армией, чем на Западе. Этих объяснений и колоссальной масштаб боев, невиданных раньше. Собственно говоря, германский солдат впервые столкнулся здесь с противником, который встретил его теми же техническими средствами, которыми располагает он сам.

(ТАСС)

### Изменения в германском, румынском и финском командованиях

Агентство Ассошиейтед Пресс сообщает об изменениях, произведенных в составе германского, финского и румынского командований на различных фронтах. Газета румынского правительства генерал Антонову освобожден от командования германско-румынскими войсками.

Вместо назначен германский генерал Дитл. Командования германских и финских войск, оперирующую на украинском секторе фронта, также сменено. Точно также отстранен один финский генерал.

(ТАСС)

### Настроения в Германии

Английская газета «Таймс» отвечает также на вопросы германской армии на восточном фронте. Германское население позавидно особенно в результате того, что в Германии беспрерывно прибывают поезда раненных. Все госпитали в Польше и в приграничных с Германией районах уже переполнены ранеными.

В Швиннемском колхозе «Бурная паша» — все трудоспособные колхозники заняты на сенокосе, а школьники на прополке. И нет ни одного дровяка, который бы не выполнял свое дневное задание.

(ТАСС)

### Взяли ушедших на фронт

После вероломного нападения фашистской Германии на наше социалистическое отечество, лучшие трактористы Воскресенского МТС ушли защищать свою родину Родину.

Но оставленные тракторы не оказались бездействующими. На места ушедших трактористов встали их жены и сестры.

Муж Лизы Морозовой ушел на фронт. Она сама села за руль трактора. Заменила ушедших на фронт трактористов также И. Весселова, А. Борзова и другие.

Тракторист Шенуртов тоже ушел на фронт. Его заменила пришедшая Лиза Алеева.

Н. А. Моквинов

### Лучшее сено государству

На призыв великого вождя народов СССР Председателя Общественного Комитета Обработки сена Сталина работать лучше, чем когда бы то ни было, крепить мою нашу Родину, колхозники Вадимировского сельсовета отвечают самозабвенно своим стальныхми трудам.

В Швиннемском колхозе «Бурная паша» — все трудоспособные колхозники заняты на сенокосе, а школьники на прополке. И нет ни одного дровяка, который бы не выполнял свое дневное задание.

На 11 июля было сеношено

более 83 гектаров и прополого 25 гектаров сена, 2,5 гектара прополки.

В колхозе с сенокосной суча на пункт первые 5 вонов лучшего сена.

Во Валдинском колхозе на сенокосе сжигено работке до 180 колхозников. Труд их хороши организованы. Работу начинают с рассвета и кончат с заходом солнца. Здесь сеношено по 65 гектаров. В счет сенокоса отработано 4 воны сенового уюса.

Снетков, секретарь сельсовета.

### Передовые уполномоченные по займу

Уполномоченные по займу Асташахского колхоза им. Молотова М. И. Свиная и А. А. Явадов на подлинки за все 9800 рублей собрали 9205 рублей. В ближайшую два дня будет собраны и остальные суммы.

Уполномоченный по займу Прудского колхоза «Коммунар» Н. И. Замыслов на подлинки 3800 рублей займовых средств собрал 3725 рублей.

М. М. Ахалов

### Нормы перевыполняют

В колхозе Бадеевского сельсовета началось массовое сенокосение. С большим подъемом работают колхозники в эти дни, стараясь каждый перевыполнить дневную норму.

В Бадеевском колхозе сеношено 25 гектаров и на них 12 гектаров заготовлено. Высокое качество труда на сенокосе показывают М. Мердана, Макалова, В. Макалов и председатель колхоза тов. Хурен. С этими нормами они далеко перевыполняют.

В Свентульском колхозе сеношено 20 гектаров и половина заготовлена. Сегодня им отработано на заготовительный пункт 2 воны сена с сенокосной 25 гектаров сеном в Хвтинском и 20 гектаров в Ореховском колхозах.

В Анигина, председатель сельсовета.

### Отв. редактор

И. П. КРЫЛОВ.

### С заготовника

убежал залоговый бычок чистейшей шерсти, с серой в лиском глазе. Собирайте! Собирайте! Дожидайтесь промолочку.

1-279

Воскресный инвентаризатор получил в лиском количестве на дров и диний хлеб. Премку провозводит в с. Воскресенском склад инвентаризатора. — 278